



Месяц март для Светлоярской детской школы искусств стал настоящим творческим марафоном с непрерывной плодотворной подготовкой и участием в многочисленных конкурсах и фестивалях, где в очередной раз ребята школы блеснули своими талантами, а преподаватели – профессиональным мастерством. Судите сами:

- Зональный фестиваль ансамблей народных инструментов «Весенний калейдоскоп» в Детской школе искусств № 2 Волгограда:

образцовый художественный ансамбль аккордеонистов «Хорошее настроение», ансамбль народных инструментов «До-Ми-Соль-ка», дуэт баянистов (Ткаченко Артем и Кабдулов Александр) - показательные выступления (руководители Хахалева Екатерина Ивановна и Ильякова Наталья Владимировна);

- Областной открытый конкурс исполнителей на духовых и ударных инструментах памяти Ш.Д. Тейфикова в Волгоградском государственном институте искусств и культуры: дебют юного тромбониста Ильина Петра (4 класс) – лауреата I степени (преподаватель Моисеев Андрей Сергеевич);



- Открытый зональный фестиваль – конкурс «Золотой ключик» среди учащихся младших классов фортепианных отделений в Детской музыкальной школе № 2 Волгограда:

Кокарева Полина (1 класс) – лауреат I степени, Егорова Стефания – лауреат III степени (преподаватель Кувыкина Марина Вадимовна), Рысухина Дана (2 класс) – лауреат II степени (преподаватель Кравцова Ольга Викторовна), Лебедев Павел (2 класс) – лауреат III степени, Коломинова Людмила (2 класс), Асмёткина Каролина (1 класс) – диплом участника (преподаватель Попова Марина Викторовна); Яковлева Ева (1 класс) – лауреат III степени, Иванова Елизавета (3 класс) – диплом участника (преподаватель Францкевич Елена Владимировна), Ерыкалова Дарья (3 класс) – дипломант IV степени, Борячок Степан (3 класс), Макаренко Ариана (2 класс) – диплом участника (преподаватель Черноглазова Татьяна Владимировна);

- Открытый зональный фестиваль пианистов «Вальса звук прелестный» в Детской музыкальной школе № 10 Волгограда:

Чекалина Карина (1 класс) и Литвинов Илья (подготовительный класс) – показательные выступления в номинации «ансамбль» (преподаватель Алябьева Мария Афанасьевна);

- Всероссийский фестиваль-конкурс исполнителей народной песни «Песня над Волгой» в Волгоградском государственном институте искусств и культуры:

Образцовый художественный академический хор - лауреат I степени (руководитель Мелихова Анна Анатольевна, концертмейстер Кувыкина Марина Вадимовна).

Прошел творческий март, но наши победители полны сил и энергии к новым вершинам искусства, а значит - марафон продолжается!